OGGETTO: AMBITO TERRITORIALE SOCIALE N.4 –  AAPROVAZIONE CONVENZIONE E AFFIDAMENTO FORNITURA DI VOUCHER SOCIALI PER L’ACQUISTO DI GENERI ALIMENTARI E DI PRIMA NECESSITA’ – ANNO 2014 - CIG ZD80E7B1D4
IL DIRIGENTE

Richiamata la delibera di Giunta comunale n.35 del 25.02.2014 in cui si esprimeva indirizzo favorevole alla prosecuzione nell’anno 2014 del servizio di erogazione di voucher sociali finalizzati all’acquisto di generi alimentari e di prima necessità a favore dell’utenza in stato di disagio residente nell’Ambito Territoriale Sociale n.4 ai sensi del vigente regolamento per l’erogazione di contributi economici;
Considerato che nell’anno 2013 il servizio in argomento è stato aggiudicato a seguito di procedura negoziata con previa manifestazione d’interesse alla  Società Edenred Italia con sede a Milano , via G.B. Pirelli per l’analisi del territorio, sviluppo e affiliazione della rete, organizzazione del circuito di approvvigionamento presso esercizi commerciali sul territorio del Distretto socio-sanitario n.1 ventimigliese, stampa e fornitura dei ticket service su speciali fogli anti-falsificazione nonché rimborsi ai negozianti degli importi spesi dagli utilizzatori finali dietro corresponsione di commissione pari al 1,5 % sul totale dei valore dei buoni emessi di Euro 24.000,00;
Rilevato che ai sensi del regolamento comunale per l’acquisizione in economia di beni, servizi e lavori in attuazione dell’art. 125 D. Lgs. n. 163/2006, per importi fino a 40.000 Euro è possibile procedere acquisendo un unico preventivo di spesa, riscontrandone poi la congruità e l’allineamento ai valori di mercato tramite apposita indagine da parte del responsabile del procedimento;

Vista conseguentemente la richiesta di preventivo inviata in data 06.03.2014 prot. n. 4499  alla Società Edenred Italia ( con sede a Milano, via G.B. Pirelli n. 18 ), per la gestione del servizio in argomento comprensivo delle attività sopra descritte per l’anno 2014;
Vista la nota in data 13.03.2014 assunta al protocollo generale con il n. 1 5413 del 18.03.2014 - con la quale  - a fronte dei costi sostenuti per la gestione operativa del circuito di esercizi commerciali e la produzione e consegna dei Voucher - la società EDENRED ITALIA SRL richiede un corrispettivo pari al 0,00 % ;
Acquisita l’autocertificazione in ordine alla regolarità contributiva ( DURC), relativo alla società sopracitata, ai sensi di legge, contenente anche i codici per la richiesta dell’emissione dello stesso da parte di questo Comune;

Richiamata la relazione del responsabile del procedimento in data 24.03.2014 che ha accertato la congruità del preventivo offerto dalla predetta società e conseguentemente proposto il convenzionamento con la medesima anche per l’anno 2014 per l’erogazione di Voucher sociali sostitutivi dei contributi economici;
Rilevato che tale convenzione, come preventivamente concordato: 

- avrà per oggetto la fornitura di voucher sociali per l’acquisto di generi alimentari e di prima necessità e avrà durata fino al 31.12.2014;

- comporterà una spesa annuale di euro 24.000,00 ;
VISTA altresì la bozza di convenzione che si allega al presente atto per farne parte integrante;

Accertata l’inesistenza della voce di servizio oggetto della presente deliberazione nell’ambito degli strumenti “Consip”;

Preso atto che si procederà ai prescritti adempimenti di pubblicazione informatica;

Visti gli articoli 107 e 192 del D. Lgs. n. 267/2000;

Visto il regolamento comunale per l’acquisizione in economia di beni, servizi e forniture;

Visto il regolamento comunale sulla stipulazione dei contratti in forma elettronica;

DETERMINA

1) di approvare lo schema di  Convenzione - allegata quale parte integrante e sostanziale al presente atto - tra il Comune di Bordighera (in qualità di Comune capofila dell’Ambito territoriale sociale n.4) e la società Edenred Italia s.r.l -via G. B. Pirelli, 18 -20124 Milano, regolante il rapporto di fornitura di voucher sociali per l’acquisto di generi alimentari e di prima necessità, efficace dalla data di stipulazione del contratto e fino al 31/12/2014;

2) di affidare pertanto alla società Edenred Italia srl-via G. B. Pirelli, 18-20124 Milano ( C.F = 01014660417  e P.I = 09429840151) , la suddetta fornitura di voucher sociali per l’acquisto di generi alimentari e di prima necessità, dietro corresponsione dell’importo di € 24.000,00 corrispondente al solo valore commerciale dei voucher forniti; 
3) di dare atto che a fronte dei costi sostenuti per la gestione operativa del circuito e la produzione e consegna dei voucher, EDENRED ITALIA SRL non richiede alcun corrispettivo per lo svolgimento dell’intero servizio; 

4) di imputare la spesa massima complessiva di Euro 24.000,00 (ivi compresi i bolli su nota di debito) all’intervento 4120.01.01 “ Spese correnti per la sicurezza sociale” (impegno contabile n. 328/14) del bilancio dell’esercizio in corso per la fornitura di voucher sociali per l’acquisto di prodotti alimentari e di prima necessità a favore degli assistiti  fino  al 31.12.2014;
5) di mandare all’ufficio servizi sociali ogni adempimento conseguente il presente provvedimento;

6) di provvedere all’immediata pubblicazione informatica ai sensi delle disposizioni vigenti in materia. 

* * *

Il presente provvedimento viene conservato in originale presso l’ufficio segreteria (che provvederà anche a comunicarne l’esecutività all’ufficio servizi sociali, tramite posta elettronica), trasmesso in copia all’ufficio servizi sociali, all’ufficio ragioneria, all’ufficio legale e contratti nonché, nelle forme previste per la pubblicazione sull’albo pretorio informatico, all’ufficio messi.

Bordighera,10.07.2013


IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO


Dr. Dario Sacchetti

Visto di regolarità contabile con attestazione della copertura finanziaria.

Bordighera,


IL DIRIGENTE AD INTERIM DEL SETTORE FINANZIARIO


Dr. ssa Micaela Toni

SERVIZI SOCIALI
Bordighera, 24.03.2014

Alla c.a del Dirigente Amministrativo 
Dott. Dario Sacchetti

Oggetto: relazione in ordine alla congruità dei prezzi offerti dalla Società  Edenred Italia srl-via G. B. Pirelli, 18-20124 Milano per la gestione del servizio di erogazione di Voucher sociali
L’ufficio servizi sociali del Comune di Bordighera in qualità del Comune capofila di Ambito Territoriale Sociale n.4 ha provveduto a richiedere apposito preventivo alla Società meglio generalizzata in oggetto per l’analisi del territorio, sviluppo e affiliazione della rete, organizzazione del circuito di approvvigionamento presso esercizi commerciali sul territorio del Distretto socio-sanitario n.1 ventimigliese, stampa e fornitura dei ticket service su speciali fogli anti-falsificazione nonché rimborsi ai negozianti degli importi spesi dagli utilizzatori finali per un ammontare massimo nell’anno 2014 di Euro 24.000,00.

La società ha offerto una spesa di commissione per lo svolgimento delle attività sopra descritte pari a 0,00.   
La scrivente ha potuto constatare tramite la consultazione di siti internet l’esistenza di un altro operatore economico denominato Welfare Company   con sede a Milano in piazza della Repubblica , 32 Milano specializzato nella fornitura agli Enti locali di Voucher sociali senza costi a carico dell’Ente.
Per garantire la continuità dei soddisfacenti risultati ottenuti nel corso dell’anno 2013 ,periodo in cui il Comune di Bordighera ha instaurato la collaborazione con la Società Edenred tramite apposita convenzione , si propone di riaffidare il servizio alla suddetta Società in considerazione delle particolari esigenze di stabilità e continuità dell’utenza in stato di disagio.

Il responsabile del procedimento

Francesca Ansaldo

