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COMUNE DI BORDIGHERA

Provincia di Imperia

PROGRAMMA TRIENNALE PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE, L’INTEGRITA’ E LA TRASPARENZA NEL COMUNE DI BORDIGHERA - PERIODO 2015 – 2017 

PIANO GENERALE  (art.6 – comma 1 – lettera c)
AVVISO PUBBLICO

MISURE DI PREVENZIONE ANTICORRUZIONE NEI RAPPORTI
CON I CITTADINI E LE IMPRESE

AI  SOGGETTI  

che hanno rapporti con il comune nelle seguenti attività a maggior rischio corruzione
(1) procedimenti autorizzatori e concessori; 
(2) procedimenti di aggiudicazione di lavori, forniture e servizi (anche in economia o comunque senza bando o avviso preventivo); 
(3) tutti i procedimenti finalizzati al rilascio di provvedimenti amministrativi di competenza degli uffici ambiente e porto; 
(4) procedimenti per l’assegnazione e l’erogazione di contributi, sovvenzioni e vantaggi economici; 
(5) procedimenti per l’assunzione a tempo determinato o indeterminato di personale, nonché volti al conferimento di incarichi esterni; 
(6) tutti i procedimenti finalizzati all’adozione di provvedimenti di competenza dei servizi edilizia privata e urbanistica; 
(7) i procedimenti riguardanti l’accertamento dell’ evasione tributaria; 
(8) tutti i procedimenti finalizzati all’irrogazione di sanzioni pecuniarie e accessorie.
E’ FATTO OBBLIGO
di osservare le seguenti prescrizioni

(1) non offrire, accettare o richiedere somme di danaro o qualsiasi altro compenso, vantaggio o beneficio, sia direttamente che indirettamente tramite intermediari, al fine dell’ottenimento del provvedimento richiesto ovvero per provocare una qualsiasi altra illegittimità o illiceità nei rapporti col Comune; 
(2) denunciare immediatamente all’Autorità Giudiziaria o alle Forze di Polizia ogni richiesta o offerta di danaro o di altra utilità con finalità illecita avanzata nei propri confronti o a propri familiari o dipendenti da terze persone; 
(3)  comunicare al Comune ogni variazione delle informazioni riportate nei certificati camerali riguardanti la compagine sociale di cui fa eventualmente parte (con particolare riguardo alle variazioni dei soggetti amministratori o con poteri di rappresentanza dell’impresa o della società);
(4) indicare al Comune eventuali relazioni di parentela o affinità sussistenti fra i titolari, gli amministratori, i soci e i dipendenti dell’impresa a cui è eventualmente legato e dipendenti o amministratori del Comune.
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