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CITTA’ DI BORDIGHERA

Provincia di Imperia



Determinazione Settore Amministrativo
Numero  153  Registro Generale Del 07/03/2017
                   Numero  42  Registro Settore  Del  07/03/2017
OGGETTO: TURISMO, CULTURA E SPORT - SERVIZI DI ASSISTENZA E MANUTENZIONE DEL SOFTWARE SEBINA OPEN LIBRARY DELLA BIBLIOTECA CIVICA INTERNAZIONALE PER LA GESTIONE DEI SERVIZI LIBRARI - RINNOVO AFFIDAMENTO ANNO 2017 - CIG ZF41DABD19 - DETERMINA A CONTRARRE - AFFIDO D

 FORMTEXT 
IRETTO MEPA
IL DIRIGENTE DEL SETTORE 
Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale n. 7 del 18 febbraio 2010, per l’adesione di questo Comune, assieme ad altri 8 comuni liguri e a diverse biblioteche della Provincia di Genova, al Polo Interprovinciale Ligure del Sistema Bibliotecario Nazionale (SBN), in ossequio a quanto promosso nella allora vigente normativa - legge regionale n. 33 del 31/10/2006 “Testo unico della cultura” e Piano triennale ligure per la valorizzazione culturale – in merito all’integrazione dei servizi e dei sistemi bibliotecari;

Premesso che la gestione informatica dei servizi bibliotecari dei soggetti aderenti al Polo Interprovinciale Ligure avviene mediante il software Sebina Open Library (SOL) in dotazione alla Biblioteca Civica Internazionale, sistema commercializzato, gestito e manutenuto in esclusiva dalla ditta On Line Snc di Este (PD), giusta nota in data 09/06/2016 della ditta Data Mangement PA Spa di Roma, unica produttrice del software SOL, acquisita al protocollo del Comune col n. 13969 del 16/06/2016, confermata da nota On Line Snc in data 02/03/2017, acquisita al protocollo del Comune col n. 4845 del 03/03/2017;  

Atteso che la finalità del presente provvedimento consiste nella necessità di mantenere il sistema informatico in dotazione costantemente efficiente ed aggiornato tramite un adeguato servizio continuo di assistenza e manutenzione, con contratto a scadenza annuale; 

Considerato:

-  il rapporto di esclusiva che la ditta On Line Snc di Este (PD) può vantare nei confronti della fornitura in oggetto;

- che la medesima ditta commercializza i suoi servizi anche sul mercato elettronico della pubblica amministrazione (bando MEPA ITC 2009 – codice SB_MAN_17BG) ai sensi  per gli effetti dell’art.1, comma 501 e seguenti, della legge 28/12/2015, n.208; 

Ritenuto pertanto di poter procedere ad affido diretto, ai sensi dell’art. 36 - comma 2 - lettera a) del decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50, mediante ordine diretto d’acquisto (ODA) su MEPA, da effettuarsi con le modalità e condizioni contrattuali previste dal suddetto mercato elettronico;

Ritenuta regolare la procedura seguita;

Visto l’art.1, commi da 501 a 520, della legge 28/12/2015, n.208;

Visto il decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50;

Visti gli articoli 107 e 192 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali D.Lgs.267/2000; 

Visti i regolamenti di contabilità e dei contratti;

DETERMINA

1) di aggiudicare mediante affido diretto – con le finalità, procedura e motivazioni espresse in narrativa - alla ditta ON-LINE s.n.c. - Via Papa Giovanni XXIII, 50/E – Este (PD) - codice fiscale/partita IVA 02325280283,   i seguenti servizi:  

- assistenza e manutenzione per l’anno 2017 del software SEBINA OPEN LIBRARY (SOL) in dotazione alla Biblioteca Civica Internazionale  - cig ZF41DABD19;
2) di procedere al presente affidamento alle condizioni dell’offerta/proposta:

-  in data 13/10/2016, per rinnovo contrattuale d’assistenza e manutenzione per l’anno 2017 (agli atti protocollo n. 24323 del 03/11/2016), 

presente su MEPA bando ITC 2009 – codice SB_MAN_17BG , conservata presso l’ufficio biblioteca civica e qui integralmente richiamata, dando atto che il periodo di esigibilità della prestazione è compreso dal 01/01/2017 al  31/12/2017 , contro il corrispettivo complessivo, e comprensivo di ogni onere, di seguito specificato:

	Canoni annuali di assistenza e manutenzione
	Euro

	servizio di hosting
	850,00

	back office BASE e componenti aggiuntive e l’accesso all’indice nazionale SBN a Livello di adesione 4:

materiali: libro moderno, libro antico, grafica, cartografica, audiovisivi, musica, altri materiali, import/export dati, prestito interbibliotecario e document delivery, gestione fascicoli di periodico, gestione acquisizioni e bilancio, OPAC OL
	1.122,00

	traffico dagli enti  > di 10000 doc per ogni EG  € 110
	110,00

	Canone Rete Indaco
	150,00

	Quota da calcolare dal 2° Pc collegato – calcolate 5 postazioni
	240,00

	Totale canoni annuali, al netto di IVA
	2.472,00 


3) di imputare la complessiva spesa per il presente affidamento di euro 3.015,84 , IVA compresa, all’intervento 2010.16.1 “Spese di manutenzione hardware e software” del bilancio 2017 (impegno n.520), che presenta la necessaria disponibilità;
4) di indicare il dott. Dario Grassano (P.O. Settore turismo, cultura e sport) quale responsabile del procedimento;

5) di procedere con gli adempimenti  connessi e conseguenti al presente affidamento, fra cui le pubblicazioni informatiche ai sensi di legge;

La presente determinazione viene conservata in originale dall’ufficio segreteria e trasmessa in copia a: servizio turismo, cultura e sport, ufficio biblioteca, settore finanziario e nelle forme previste all’ufficio messi per la pubblicazione all’albo pretorio informatico.





IL DIRIGENTE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO







f.to   Dott. Dario Sacchetti







   

====================================================================

Visto per regolarità contabile e contestuale attestazione della copertura finanziaria della relativa spesa.

Bordighera lì  07/03/2017
               IL DIRIGENTE  DEL SETTORE FINANZIARIO








   f.to   D.sa Micaela Toni
